

BUDIMPEŠTA

Autobusom
4 dana / 2 noćenja
Oktober 2019

Budimpešta – prestonica Mađarske, grad je sa dva miliona stanovnika, na 400 km severno od Beograda. Grad se sastoji od brežuljkastog Budima i ravničarske Pešte koje Dunav razdvaja kao široka avenija. Budim, sa tvrđavom, slikovitim ulicama i vinskim lokalima, odaje ono raspoloženje po kom je grad bio čuven i pre pojave modernog turizma, dok je Pešta sedište privrednog i kulturnog života. Budim i Peštu povezuju mnogi mostovi koji su postali simbol grada. "Kraljica Dunava", pleni lepotom impozantnim građevinama i svojim mostovima. Grad koji nudi istoriju, kulturu i dobru zabavu. Uživajte u specijalitetima poput gulaša, paprikaša, čuvene štrudle sa makom, žerbo kockama i marcipanom, dok zveckaju crvene čizmice "piroš", a mađarski cigani sviraju dok ispijate vino „Tokaji”. Ovo je mesto umetnosti, mode i muzike.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (četvrtak) Beograd

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 23.30h i vožnja do Novog Sada iz koga je polazak u 01.00h sa parkinga ispred Lokomotive. Lagana noćna vožnja kroz Mađarsku do Budimpešte sa usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti.

2. dan (petak) Budimpešta – Krstarenje Dunavom (fakultativno)

Dolazak u Budimpeštu u jutarnjim satima gde je predviđena jutarnja pauza za toalet, kafu i osveženje. Po dolasku, obilazak grada: Trg heroja, Bulevar Andraši, Lančani most, Parlament (nije planiran ulazak), Bazilika Sv.Ištvana, Ribarski bastion, Budimska tvrđava, Citadela, Erzebet most... Šetnja Beogradskim kejom i čuvenom Vaci ulicom, do poslastičarnice Žerbo. Odlazak i smeštaj u hotel. Posle podne, slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog odlaska na krstarenje Dunavom. **Noćenje.**

3. dan (subota) Budimpešta – Tropikarijum i Campona (fakultativno) – Mađarsko veče (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska do Tropikarijuma, gde možete videti brojne životinjske vrste, uglavnom iz tropskih krajeva sveta i poznatog tržnog centra Campona. Slobodno posle podne za individualne aktivnosti. U večernjim satima fakultativni odlazak na Mađarsko veče u nacionalni restoran sa folklorno-umetničkim programom. **Noćenje.**

4. dan (nedelja) Budimpešta – Sent Andrea (fakultativno) – Beograd

Doručak. Izlazak iz hotela. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska u Sent Andreju. Mesto, koje je nakon Velike Seobe Srba 1690, postalo političko i kulturno središte Srba u Habzburškoj monarhiji. Obilazak grada: Požarevačka crkva, Trg Vuka Karadžića, Blagoveštenska crkva, Esnafski Krst, Saborna Crkva, Krst kneza Lazara. Povratak u Budimpeštu. Slobodno vreme za šetnju i obilazak grada. Polazak sa dogovorenog mesta za Beograd u posle podnevnim časovima. Lagana vožnja uz pauze za odmor, obavljanje graničnih formalnosti i po potrebi grupe. Dolazak u Beograd u večernjim časovima.

Cene su po osobi u € za navedeni period

Termin	Usluga	SPECIJAL za ograničen broj soba!	CENA
24.10 - 27.10.2019.	BB	75	85

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA

OPIS HOTELA:

Hotel Nap 3* - www.naphotel.hu Hotel se nalazi oko 15 min vožnje od centra. Svaka soba ima tuš/WC, TV.

Hotel Aquamarina 4* - www.aquamarinahotel.hu Ovaj brod hotel se nalazi na oko 10km od centra Budimpešte, na prelepom Dunavu. Hotel ima 40 soba i restoran. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon.

Oekotel Topark 3* - www.oekotel.com/en/locations/budapest Hotel se nalazi na oko 10km od centra Budimpešte. Hotel ima prostrane sobe i restoran. Svaka soba ima tuš/WC, TV.

Hotel Berlin 3* - www.hotelberlin.hu/sr Hotel se nalazi na 20min od centra Budimpešte. Hotel ima 106 soba i restoran. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon.

Hotel Griff 3* www.griffhotel.hu Hotel se nalazi na 15 min vožnje do centra. Hotel ima restoran i bar. Svaka soba ima tuš/WC, TV, klima uređaj, telefon.

Hotel Classic 3* www.classichotel.hu/index.php?link=3&lang=en Hotel se nalazi na 10 min vožnje do centra. Hotel ima 33 sobe, restoran i bar. Svaka soba ima tuš/WC, TV, klima uređaj, telefon.

Hotel Zuglo 3* www.zuglohotel.hu Hotel se nalazi na 1,5 km od Trga Heroja, u Pesti. Hotel ima 116 soba, restoran, bar, bazen. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uređaj.

Hotel Eben 3* <http://eben.go-budapest-hotels.com/> Hotel se nalazi na 7 km od Vaci ulice, u Pesti. Hotel je renoviran 2012. godine i ima 100 soba, restoran, bar. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uređaj.

Hotel Drive Inn 3* <http://www.driveinnhotel.com/> Hotel se nalazi na 14 km od centra grada. Hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC, TV.

Hotel Atlas City 3* <http://atlashotelbudapest.com/> Hotel se nalazi u centru grada, na samo 3km od Vaci ulice. Hotel ima 136 soba, restoran, bar. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, klima uređaj, mini-bar, wifi.

Hotel Ibis Heroes Square 3* <http://www.ibis.com/gb/hotel-6564-ibis-budapest-heroes-square/index.shtml> Hotel se nalazi u centru grada, na par koraka od Trga Heroja. Hotel ima 139 soba, restoran, bar, terasu. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, klima uređaj, sef, wifi.

Hotel Matus 3* <http://matushotel.hu/> Hotel se nalazi na 5 km od centra grada, u zelenoj zoni Budimpešte. Hotel ima restoran, bar, lift, dvorište, salu za konferencije, wi fi u holu. Svaka soba ima tuš/WC, TV, telefon, klima uređaj.

Hotel Canada 3* <http://www.canadahotelbudapest.com/> Hotel je kompletno renoviran 2016. godine i nalazi se na 5km od Vaci ulice. Hotel ima 80 soba, restoran, bar, lift, salu za konferencije, wi fi. Svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, klima uređaj, mini-bar, wifi.

NAPOMENE ZA HOTEL:

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela dan pred putovanje.

-U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

-Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.

-U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

-Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

-Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

* Vožnja brodom Dunavom – 15€ / deca 10€

* Sent Andreja - 10€ / deca 5 €

* Tropicarijum (sa ulaznicom) – 15€ / deca 10€

* Mađarsko veče u nacionalnom restoranu (sa večerom) – 25 € / deca 20€

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duple decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u Budimpešti (kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama.
- troškove organizacije i vođstva puta
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- ulaznice i fakultativne izlete
- individualne troškove
- putno osiguranje

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express

3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretni dogovor u agenciji.

5. PREKO RAČUNA - uplata na račun Odeon World Travel

6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.

7. TURISTIČKIM KREDITOM - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci

Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnica Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polis osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polis za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polis zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

OPŠTE NAPOMENE:

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa.

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu, ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Prtljag putnika sme da sadrži isključivo stvari za ličnu upotrebu i jedan kofer po osobi. Cena doplate za svaki dodatni kofer ili veću kesu iznosi 40 €.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

**MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 60
KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA**

Cenovnik br. 1 od 03.08.2019.

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs